

ENVIROBASE®

LVC-136/5L Low VOC EN-V™ PERFORMANCE CLEARCOAT LVT-444/5L Low VOC CLEARCOAT ACCELERATOR THINNER

OVERVIEW

This briefing is to inform you of the introduction of a new Low VOC Clearcoat and Low VOC Accelerator Thinner to *Envirobase* range of products.





PRODUCT INFORMATION

Until now there has only been one option for Low VOC Clear in the *Envirobase* range. The introduction LVC-136 now gives the end user and alternative to LVC-104 EnviroFLOW.

En-V[™] Performance Clearcoat is a premium Ultra High Solids polyurethane clearcoat specifically formulated for use as a premium re-spray clear over *ENVIROBASE* High Performance basecoat. However, when used in conjunction with LVT-444 Clearcoat Accelerator thinner, the single visit application mode and 15 minute bake time can be utilised to improve cycle time on smaller jobs.



We protect and beautify the world™

The PPG Logo and Envirobase are registered trademarks of PPG Industries Ohio, Inc. Bringing innovation to the surface. is a trademark of PPG Industries Ohio, Inc.



FEATURES AND BENEFITS

- Uses same hardener as current LV Clear
- Excellent gloss retention and DOI
- Easier mixing with LVT-444 used 100% when accelerating, no 50/50 mixes
- LVT-444 can be used in both LVC-104 and LVC-136 100%
- No need to keep LVT-440
- Less prone to "Framing"
- Improved polishing

ORDERING

| Line Shade | Item Description |
|------------|---|
| LVC-136/5L | En-V™ PERFORMANCE CLEARCOAT/5L |
| LVT-444/5L | LOW VOC CLEARCOAT ACCELRATOR THINNER / 5L |

*Excludes GST

PRODUCT AVAILABILITY

These products are now available from your PPG Distributor.

Kind regards,

The Refinish Product team





The *PPG Logo* and Envirobase are registered trademarks of PPG Industries Ohio, Inc. *Bringing innovation to the surface.* is a trademark of PPG Industries Ohio, Inc.